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 ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2012.
Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano dois mil e doze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Jésus Ferreira,foi realizada a quarta Reunião Extraordinária da Legislatura 2012. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Edy Marcos Luiz de Souza; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Marcelo Moreira Lopes; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos dezenove dias do mês de novembro do ano de 2012. Após a leitura, solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Portaria nº 004/12 - Nomeia Pregoeiro para Pregão nº 01/12, Declaração sobre a regularidade das atividades da Sociedade Musical Estivense e Certidão sobre a sanção da Lei Municipal nº 986/2001.  CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, informando transferências de recursos; Ofício do Ministério Público - faz solicitação; Convite para a formatura do Proerd e Convite do Deputado Dalmo Ribeiro Silva para a Audiência de Segurança Pública. PROJETOS: Esteve presente na sessão a Sra. Nilza Marques Pereira Moreira, Assessora Contábil e Orçamentária, explicando e sanando dúvidas dos senhores vereadores com relação à Lei Orçamentária 2013. Após, foram apresentadas as Emendas Modificativas ao Projeto de Lei nº 021/12 – Lei Orçamentária para o Exercício de 2013, sendo os autores: nº 01 do Ver. Vanderlei nº 02 e 03 ambas do Ver. Mário Sergio. Em prosseguimento, foi lido o Parecer das comissões competentes referente ao Projeto de Lei nº 021/12. O Parecer concluiu pela aprovação em primeiro turno do referido projeto na íntegra. Após, o Sr. Presidente colocou em primeira votação o projeto de Lei nº 021/12, sendo ele aprovado por unanimidade. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 19ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 03 de dezembro de 2012. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 26 de novembro de 2012. 
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